

AGENTURA DOBRÝ DEN PELHŘIMOV



Projekt Pelhřimov - město rekordů

Mezinárodní festival rekordů a kuriozit - vždy 2. vikend v červnu

Česká databanka rekordů

Muzeum rekordů a kuriozit

Česká kniha rekordů

Agenturní a reklamní činnost

Vystoupení rekordmanů

Obří předměty a miniatury

Firemní akce, výstavy, propagace neobvyklého rázu, firemní turné, městské slavnosti



Agentura Dobrý den s. r. o., Nábřeží rekordů a kuriozit 811, Pelhřimov 393 01, IČO: 25160508, DIČ: CZ25160508, tel. / fax. 565 32 31 63, www.dobryden.cz, agentura@dobryden.cz

*státní svátek není jenom den, kdy se nejde do práce či do školy!
zveme Vás ke spolupráci*

28. říjen 2018

ČESKÝ DEN S ČESKÝMI VLAJKAMI



České vlajky



Putimov 28. října 2016



České buchtý

100 let od vzniku naší samostatné republiky - info o připravované akci k 28. říjnu 2018

Agentura Dobrý den Pelhřimov :

- vydavatel České knihy rekordů, provozovatel České databanky rekordů

Nejvíce českých vlajek vyvěšených v den státního svátku 28. října 2018



REKORD :

www.nejvicvlajek.cz

Zapište se i Vy do České knihy rekordů, vyvěsme společně 28. října 2018

NEJVÍCE ČESKÝCH VLAJEK

Látkové - papírové - tištěné - malované či jinak vyrobené

Milí starostové a starostky, ředitelé škol, spolky, hasiči, jednotlivci, občané!!

VYVĚSME VLAJKY. Váš zájem o účast nám už teď můžete dát vědět na e-mail : vlajky@dobryden.cz. Budeme Vás průběžně informovat a dávat další náměty, od března zprovozníme registraci na www.nejvicvlajek.cz. **Čtěte, prosím dál!**

Agentura Dobrý den Pelhřimov



uděluje

CERTIFIKÁT

O VYTVOŘENÍ ČESKÉHO REKORDU

Nejvíce českých vlajek na počet obyvatel

PUTIMOV

obec v Kraji Vysočina s 263 stálými obyvateli
uspořádala v den státního svátku 28. října
(Den vzniku samostatného československého státu)
akci s názvem

ČESKÝ DEN S ČESKÝMI VLAJKAMI.
v rámci které bylo na veřejných prostranstvích, v zahradách, v oknech
domů a na dalších místech obce vyvěšeno a nainstalováno 1657
českých vlajek (textilních, papírových, zalaminovaných...),
z velké části vlastnoručně malovaných
obyvateli a přáteli obce Putimov.



Rekordu bylo dosaženo dne 28. října 2016.

Luboš Rafaj

Ing. Josef Vaněk

Miroslav Marek

V Putimově, 1. listopadu 2016

AGENTURA

Smysl akce není zdaleka jen v rekordu samotném, ale v upozornění na způsob trávení času v rámci státních svátků, v uvědomění si sounáležitosti, vzbuzení pocitu národní hrdosti. Chceme, aby nešlo pouze o den volna, o den kdy se nejde do práce či do školy ... Kdysi se o významných dnech konaly tábory lidu. Šlo o připomenutí přelomových okamžiků v historii našeho národa. Připomínejme si je v pospolitosti i nadále... Dejme i navenek znát, že máme svátek. Buďme hrdí, je na nač! Avšak vyvěšení vlajky v tento významný den budiž, prosím, dobrovolné.



Vlajky vlastnoručně vyrobené



Pouštění draků



Společná vlajkosláva 2017

Máme za sebou generálku a víme, že to funguje. Lidé mají veskrze pozitivní vztah k české vlajce, jak k symbolu. Oslovme žáky, studenty, sousedy, obyvatele Vašich obcí, ale třeba i firmy, spolky, jednotlivce. Případně i uspořádejme - byť malou - akci, procházku, vysaďte výroční lípu (český národní strom). Po zaregistrování Vám poskytneme i další drobné "programové náměty" vycházející z již proběhnuvší vzorové akce v Putimově na Pelhřimovsku). Věřím, že školy zorganizují společné malování vlajek s cílem, aby žáci a studenti pak vyvěsili svou českou vlajku i doma.



Akce probíhá pod záštitou Svazu měst a obcí České republiky, za podpory Kraje Vysočina a v součinnosti s aktivitou s názvem MĚSÍC VĚŽÍ A ROZHLEDEN.

V březnu bude otevřen samostatný web www.nejvicvlajek.cz, kde se mohou registrovat obce, spolky, firmy i jednotlivci. Registrací se subjekt přihlásí k účasti i k tomu, že následně podá informaci o počtu vyvěšených vlajek, vloží (popř. zašle) své foto, z něhož je patrné místo (obec) a vyvěšení vlajek. Rádi bychom, aby akce byla popudem ke vzniku pěkné tradice korespondující se zvyklostí např. skandinávských zemí vyvěšovat národní vlajku během roku i na soukromých objektech ...

Putimov 2016 - společné přípravy:



Po vysčítání a potvrzení rekordu dojde k oficiálnímu zápisu do České databanky rekordů, bude vystaven oficiální certifikát o vytvoření českého rekordu a ten nabídnut a následně odeslán obcím, školám, spolkům, jednotlivcům (i dalším zúčastněným) i s osobním vepsáním jejich názvu-jména (a podobně i výtisk České knihy rekordů).

Předcházející akce :

28. říjen 2015 - Muzeum rekordů a kuriozit Pelhřimov (852 vlajek)

28. říjen 2016 - Putimov (vyrobena a vyvěšeno 1657 vlajek)

28. říjen 2017 - Vysočina (minimálně 5359 vlajek)

Náměty pro obce, školy, pořadatele:

vyvěste vlajky a přispějte tím k rekordu, uspořádejte procházku s kvízem Česká NEJ... nebo Co Češi dali světu (návrhy textů rádi poskytneme), nebo pozvěte folklórní soubor s českými písničkami či tanci, zorganizujte jednoduchou sousedskou soutěž o Nejchutnější českou buchtu, uspořádejte společné malování vlajek, výstavku fotek z vaší obce, z cest po České republice, vystoupejte s vlajkou společně na věž či rozhlednu. Vysad'te lípu (český národní strom). Udělejte cokoliv :-) ... aby dobře bylo!

S přáním dobrých dnů

Miroslav Marek, prezident Ag. Dobrý den Pelhřimov
tel. 777603303, e-mail : vlajky@dobryden.cz